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1. e Legyen f(x) = (1 —22)3! Szamold ki f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul!

e Milyen x ertekekre konvergens a kovetkezo sor?

o 3N
>3

n=1

e Keresd meg az f(z) = 3z fuggveny szelsoertekeit es hatarozd meg azok tipusat!
Rajzold le f(x)-et!

2. Szamold ki a kovetkezo fuggvenyek derivaltjait!
e In(—z)cos (3x)
e cos (z3 +1)2
o V82 + gl + In(2x)

cos (2+4x)
ctg(xz+1)

o \/sin(—2z +2)

3. e Oldd meg a Gauss-eliminacié segitségével a kovetkez6 egyenletrendszert!
r—y+z=1
3t —y—z=3

2 —y+2z=-2

e Add meg R?-nek a kévetkezd transzforméciéit lefré matrixokat:

— az y = = egyenesre valé merdleges vetités.

— az y = z egyenesre valé merdleges tiikrozés.

4. e Rajzold le a kovetkezo polinomot: p(z) = (z +1)3z(2 — z)? !

e a=1i+j, B:j—];:.
Mennyi ab ?
Mennyi @ x b ?
Mennyi @ és b kizrezért szoge?
Mennyi a a és b altal kifeszitett paraleogramma teriilete?

e Legyen z = —125i. Szamitsd ki /z trigonometrikus alakjat!



